干字当头,为美好未来不懈奋斗

驰而不息勇争先,冬去春来万象新。

回首过往, 收获满眼。过去一年, 全市上下坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习 习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,全 面贯彻落实党的二十届三中全会精神,按照省委、省政 府决策部署,锚定市委"156"战略举措,坚定不移推动 高质量发展、深化全方位转型,全力推动现代化建设各 项事业取得新进展新成效,全市经济运行总体平稳、回 升向好。这份沉甸甸的答卷,离不开每个晋中人的努 力。大家加油干、加速跑,奋斗奋进在希望的田野、忙碌 的生产线、日新月异的科技前沿,为晋中在全省推动高 质量发展中奋勇争先挥洒汗水,同时也在实现自我价值 的道路上稳步前行。在此送上蛇年新春祝福,祝大家春 节快乐, 阖家幸福, 皆得所愿。

"梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆。"人勤春 来早,实干正当时。美好的未来属于奋斗者、实干家, 晋中发展的广阔前景需要我们每一个人奋力搏击、添 砖加瓦。让我们牢记领袖殷殷嘱托,按照市委、市政 府部署要求,坚持干字当头,在各自领域和岗位上精 耕细作、笃行不怠,为持续优化"五张牌"高质量发展。 全方位转型的五篇大文章,推动高质量发展和现代化 建设取得新进展新成效贡献力量。让我们满怀豪情、 奋发有为、不懈奋斗,持续追梦圆梦,把新的一年过得 更为精彩、更加出彩。

榆次区路西街道柳西社区副主任 赵文祺

过去一年,于我而言,既是辛勤 耕耘、挥洒汗水的一年,也是硕果累 累、收获满满的一年。在这一年里, 社区深入开展党纪学习教育,凝聚思 想共识,强化理想信念;积极推行"共 驻共享"社区合伙人模式,深化校地 融合,提升服务效能;引入"共享物 业"贴心管家服务,创新社区治理; 精心绘制"烟花民情图",精准掌握 民情民意;扎实做好民生保障工作, 全面提升社区服务质量,增强居民

旗扬奋进正当时,韶华不负启新 程。展望2025年,在社区"1355"工 作法的指引下,我将继续秉持初心, 积极学习党的理论知识,不断提升党 务工作水平,以更饱满的热情、更务 实的作风,砥砺前行,持续奋斗;充分 发挥党员的先锋模范作用,满怀热忱 地投入社区各项工作,努力成为政治 上的清醒者、党建工作的业务能手、 社区群众的贴心服务者,用实际行动 为柳西社区的和谐美好添砖加瓦,让 辖区居民的生活满是温馨!

和顺县义兴镇尧村党总支书记兼村委会主任 李振华

我担任尧村"两委"主干多年, 有幸被选为晋中市第五届人大代 表、和顺县第十七届人大代表、义兴 镇第五届人大代表。瑞龙回首辞旧 岁,金蛇起舞迎新春,在这辞旧迎新 的美好时刻,我怀着无比激动的心 情,与大家一同展望新的一年。

过去的一年,我带领尧村干 部群众,围绕市、县、镇"总体规 划、连片开发"发展总思路,循序 渐进改善村庄基础设施,走出了 一条真抓实干、创新发展的新

2025年,机遇与挑战并存,作 为一名共产党员、人大代表、农村 主干,我将更加珍惜人民赋予的 权利,以更加饱满的热情、更加务

实的作风,抓住机遇,迎接挑战, 把全部的精力都放在发展和推进 乡村振兴、为群众谋福祉的道路 上,当乡村振兴带头人,做人民群 众贴心人,共同谱写尧村经济社 会发展新篇章。同时,做好人大 代表联络站的工作,创新性融合 "345工作法"和"13556工作法"。 通过立法信息采集、民情民意收 集、代表工作联络等三大功能,以 及调研视察、宣传联系走访群众、 收集群众意见建议、代表提出建 议等四个途径,讲好政策方略、法 律法规、乡村振兴、百姓民生、民 主故事等五项任务,诠释"一心" 为民的初心和使命,为建设更加 美好的家园而不懈奋斗。

榆次一中高中英语教师 马 思

我是一名年轻的英语教师, 也是一个热爱学生、希望可以为 祖国教育事业奉献微薄之力的普 通人。我曾就职于北京新东方教 育机构。然而,家乡晋中始终是 我的牵挂。晋中深厚的文化底蕴 和蓬勃发展的新形象吸引着我, 于是,我辞去北京新东方的工作 回到了家乡。我对教育事业的热 爱从未改变,那些孩子们在听懂 知识点后恍然大悟的神情,以及 教师节时收到的一句句温暖祝 福,都时刻激励着我朝着心中的 理想不断迈进。通过不懈努力, 我成功面试进入了魂牵梦绕的母 校任教。熟悉的教学环境,一张 张亲切的师长脸庞,我的内心满 是自豪,也更加坚定了在教育这

条路上走下去的决心。

新的一年里,我将不忘初心, 砥砺前行。作为一名英语教师,我 会竭尽全力开拓孩子们的国际视 野,让语言成为他们看世界的桥 梁。我将和许许多多教育工作者 一道,肩负起培育祖国花朵的重 任,脚踏实地、一步一个脚印地传 道授业解惑。我也希望能与孩子 们教学相长,我相信青出于蓝而胜 于蓝,冰水为之而寒于水。我坚 信,我的学生们定能在来年高考中 蟾宫折桂、金榜题名,成为祖国未 来优秀的建设者。

蛇年已翩然而至,每一个转身 都是新的开始,每一步都踏向更美 好的明天。愿我们于平凡中发现 不凡,于奋斗中收获幸福。

榆次区郭家堡乡聂村竞委书记 付建军

天地风霜尽,乾坤气象和;历添 新岁月,春满旧山河。

近年来,在市、区两级政府的大 力支持下,聂村锚定乡村振兴战略目 标,充分发挥邻近山西大学城的区位 优势,大力完善基础设施、创优产业 文化结构、推动市场主体倍增,打造 了仁和美食街、兴盛源别墅区等集 "吃住行游娱购"一体的商业服务新 业态,广大师生群众纷纷点赞,村民 生活水平逐步提高,每一份收获都凝 聚着我们的辛勤汗水与不懈努力,每 一项成就都是我们团结奋斗的结晶。

新的一年,我将继续秉持初心、

牢记使命,带领全体干部群众奋力前 行,以人民至上的为民情怀、因地制 宜的发展思路、分类施策的工作原 则,持续深入学习运用"千万工程"经 验,积极推动"产校融合、人城共进", 切实将区位优势转化为发展效能,用 乡村治理工作的实际成效推进乡村 全面振兴,让幸福之花在我们这片土 地上绽放得更加绚丽多彩。愿新一 年家家户户幸福安康,日子越过越红 火:愿孩子们健康成长,学业有成;愿 老人们福寿绵长,笑口常开,让我们 抖擞精神、携手同行,在明媚的春天

晋中市公安局交通警察支队一大队一中队中队长 姜

作为城市交通的守护者,无论烈 日炎炎的夏日,还是寒风凛冽的冬 日,我们始终以饱满的热情和坚定的 信念,坚守在岗位一线。疏导交通、 处理事故、查处违法,是我们的职责; 维护道路的交通秩序,保障市民的出 行安全是我们的使命。过去一年,非 常感谢大家的理解与支持,是我们的 共同守护,才让出行更加顺畅。

两节期间,人流、车流大幅增加, 交通安全压力也相应增大。我们仍 将不懈努力,加强巡逻管控,确保大 家出行平安。望大家在欢度佳节的 同时,注意交通安全,遵守交通规则, 不酒驾、不疲劳驾驶,共同营造和谐、 安全的交通环境。

在新的一年里,我们将继续秉承 "忠诚、担当、敬业、奉献"的职业精 神,以更加饱满的热情、更加务实的 作风、更加有力的措施,推动交通管 理工作再上新台阶。我们将继续深 化交通秩序整治,提升交通管理水 平,为大家提供更加安全、便捷、高效 的交诵服务。

最后,愿大家在新的一年里,出 行平安, 阖家幸福!

晋中市总商会副会长,晋中市山东商会壳支部书记、三 秘书长,山西中凯天成消防工程有限公司董事长 张军凯

金蛇贺岁,瑞气盈门。在这 满含希望与喜悦的新春佳节,我 谨代表晋中市总商会以及晋中市 山东商会,向全市人民致以最诚 挚的祝福!

过去的一年,晋中市在经济建 设和社会发展上取得了显著成 就。作为晋中市总商会副会长,我 深感自豪。晋中市把团结好、引导 好我市民营经济人士作为首要政 治任务,充分发挥"联"字优势,广 搭服务平台,携手全市民营企业和 民营经济人士同心同向、实干笃 行,不断开拓全市民营经济高质量 发展新局面。同时,我们也积极与 政府部门沟通,反映企业诉求,努

力为企业发展创造良好环境。

身为晋中市山东商会党支部书 记、秘书长,我见证了山东商人在晋 中这片土地上的奋斗与成长。晋中 市山东商会以"团结、联络、服务、发 展"为宗旨,与时俱进,开拓创新,取 得了无愧于家乡的骄人业绩,为晋 中与山东两地的经济社会发展作出 了积极贡献。

新的一年,我将继续坚守职 责,为晋中市的经济发展和社会进 步贡献力量。我们相信,在市委、 市政府的坚强领导下,晋中的明天 一定会更加美好。最后,再次祝愿 全市人民在新的一年里身体健康、 阖家幸福、事业兴旺、万事如意!

拼搏与奋斗常在,感动与 希望并存。过去一年,介休市 医疗集团义安镇中心卫生院全 院上下勠力同心、深耕笃行,坚 持人民至上、生命至上,忠诚履 职、担当作为,全力为群众提供 优质高效的医疗健康服务。不 久前,卫生院经过县级初评、市 级复评、省级复核验收等程序, 成功认定通过2024年度县域医 疗卫生次中心建设。这一成果 的取得,极大地鼓舞了全体医 务工作者的士气,让我们干劲

榆次区供电公司营销部副主任 武 琛

祥龙摆尾辞旧岁,灵蛇吐信贺新 春。满载着2024年的丰收和喜悦. 我们昂首迈进充满希望的2025年。

2024年是榆次区供电公司砥砺 奋进、满载硕果的一年。无论是日 常的电力抢修,还是重大活动的保 电供电,我们始终冲锋在前,全力保 障电力稳定供应,用贴心服务温暖 每一位辖区居民,用心用情守护万家

客户用电无忧,是我们矢志不渝 的追求。为确保群众度过一个明亮、 温暖的春节,榆次区供电公司积极组 织共产党员服务队深入辖区,积极开 展用户走访活动,保障广大居民用上 安全电、放心电。

新的征程已然开启,我们满怀热 忱,将持续秉持"人民电业为人民"的 宗旨,紧紧围绕居民对稳定电力的需 求,开拓创新,积极作为,全身心投入 到供电服务的各项工作中,全力打造 独具特色的"光明使者"品牌,开创电 力服务工作全新局面;将始终秉持 "客户有所求、我们有所应"的服务理 念,不断深化供电服务内涵,增强服 务能力,织就一张覆盖全面、紧密高 效的"服务网络",为辖区居民提供更

为优质、高效的供电服务。

介休市医疗集团义安镇中心卫生院住院部主任 杨瑞腾

更足。

奋楫新征程,笃行向未 来。新的一年,我和同事们将 以更加饱满的热情、更加务实 的作风,进一步强化业务学习 与培训,不断提升医疗技术和 服务水平,充分发挥卫生院 医、养、康结合的专科特色优 势,全力打造次中心服务品

牌,全力当好辖区群众的"健 康卫士",让广大群众看病有 "医"靠,在"家门口"就能享受 到便捷、高效、安心的医疗 服务

祥蛇纳福,新岁臻荣。祝 愿伟大的祖国繁荣昌盛、国泰 民安! 祝愿大家四季安康、阖 家幸福



图①付建军(左)走访看望老干部。 图②姜伟(左)在路口进行交通知识宣传。 图③李振华(右)到农户家走访调研。 图④马思(右)课后给学生答疑解惑。 图⑤武琛进行用电安全检查。 图⑥杨瑞腾向群众普及急救知识。

图⑦赵文祺(左)为环卫工送康乃馨

图⑧张军凯(右)应邀参加太原市泰安商会成立庆典大会。